



КОСМОНАВТ Ы РОССИИ



Юрий Гагарин

Самый известный космонавт на всем постсоветском пространстве, ставший первым человеком в мировой истории, кто полетел в космос.



Валентина Терешкова

Валентина Терешкова стала 6-м космонавтом Союза и 10-м в истории, а также до сих пор остается единственной представительницей слабого пола, летевшей в одиночку.



Алексей Леонов

Карьера космонавта
пришлась на самые жаркие
годы противостояния Советов
и США, когда
никто еще не выходил в
открытый космос и не
был на Луне.

С первой задачей Алексей
Леонов успешно
справился 18 марта 1965 года,
проведя за
пределами корабля
«Восход-2» 12 минут и 9
секунд.



Анатолий Соловьев

Анатолий Соловьев за свои 5 экспедиций налетал 651 день, целых 16 раз выходя в открытый космос.

Всего вне станции он провел почти 79 часов, что до сих пор является мировым рекордом, хотя последний раз он надевал скафандр в 1997 году



Геннадий Падалка

878 суток – именно столько Геннадий Падалка пробыл в космосе. Он является абсолютным рекордсменом в этом показателе, добившись этого за 5 полетов.



Елена Кондакова

В первый раз Елена Кондакова полетела в космос 4 октября 1994 года на «Союзе ТМ-20», проведя там в общей сложности 5 месяцев.

Она стала третьей женщиной-космонавтом СССР и России, но уже в 1999 году решила уйти из профессии и заняться политикой.



Сергей Крикалев

«Союз ТМ-7» стартовал с первой площадки

Байконура 26 ноября 1988 года, унося на борту троих советских и одного французского космонавта.

Слетав в космос еще 5 раз, он с результатом 803 дня в космосе был рекордсменом до 2015 года (сейчас 2-й).



Валерий Поляков

Советский (а после –
российский) космонавт
Валерий

Поляков провел в космосе
678 дней и по этому
показателю

идет следом за Калери
(хотя 4,5 года он был
абсолютным
рекордсменом).



Александр Калери

Александр Калери окончил факультет космических исследований и астрофизики в 1979 году, спустя 4 года после окончания гонки. Он получил должность летчика-испытателя, а первый полет к звездам совершил в 1992 году на «Союз ТМ-14», который отправился на «Мир». Тогда же он впервые вышел в открытый космос, проведя в общей сложности вне Земли 145 дней.

